
Твоја подршка за паметан узгој

УПУТСТВО ЗА АПЛИЦИРАЊЕ ЗА ПОДСТИЦАЈЕ 
НА ПОРТАЛУ еПОДСТИЦАЈИ

Добродошли на портал еПодстицаји ( epodsticaji.eagrar.gov.rs ). 

На овом порталу пољопривредни произвођачи имају могућност да поднесу захтев за подстицаје по
јавним позивима који су тренутно актуелни и за које произвођач остварује право на пријаву.

По приступању страници еПодстицаји, непоходно је да се корисник пријави. Пријављивање се
врши кликом на дугме “Пријави се”, које води на портал за електронску идентификацију
(eid.gov.rs). Корисник потврђује идентитет електронским сертификатом или путем мобилне
апликације ConsentID, након чега му се одобрава се приступ платформи еПодстицаји.

Након што је извршена потврда идентитета, отвориће се нови прозор са опцијама да ли желите
да аплицирате за подстицаје као пољопривредно газдинство или као правно лице из АПР-а.
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За пријаву на овај подстицај потребно је да изаберете опцију пријаве “Пољопривредно
газдинство”, затим одаберете пољопривредно газдинство за које подносите захтев, као и број
банковног рачуна. Након тога одаберите опцију “Потврди”.



02.03.2026. - 01.04.2026.

На порталу су могуће следеће опције: нов захтев, поднети захтеви и
информације о подносиоцу захтева

На порталу су могуће следеће опције: Нов захтев, Поднети захтеви и информације о
Подносиоцу захтева.

Пријаву за субвенције можете извршити на два начина: Кликом на дугме “Пријава”
или одабиром опције “Нов захтев”.

У наставку упутства детаљно ћемо приказати процес пријаве за подстицаје
по хектару обрадиве површине.

У делу ''Одабир парцела'' је додата нова функционалност, где кликом на ознаку
локације можете да видите своју парцелу на мапи. Слике парцела су преузете са
РГЗ-а.

Биће видљиве и оне парцеле које се налазе у процесу верификације, а на којима је
унета биљна култура уз могућност да и оне буду укључене у поднети захтев за
подстицај.

Након клика на дугме Пријава, отвориће се нови прозор са детаљима и
неопходним пољима која је потребно да попуните како бисте поднели захтев за
подстицај

Испод ове три опције, приказани су тренутно актуелни конкурси на које можете да
аплицирате за подстицаје.



У секцији ''Одабир парцеле'' можете погледати списак свих парцела које су
претходно пријављене у електронском регистру пољопривредних
газдинстава, а за које можете да аплицирате за подстицај

Такође, имате могућност одабира и уноса захтеване
површине за сваку парцелу појединачно. Уколико желите
да аплицирате за подстицаје одређене површине дате
парцеле, која је мања од укупне количине површине, то
уписујете у колону ''Захтевана површина''.

У секцији ''Збирни приказ'' налази се преглед свих претходно унетих података за
аплицирање за субвенције.
Након прегледа захтева, потребно је да штиклирате поље да под пуном
кривичном и материјалном одговорношћу потврђујете исправност и валидност
свих унетих података и приложених докумената. 

Овим кораком сте завршили процес апликације за подстицаје !



Уколико пољопривредно газдинство није обновљено пре подношења захтева за
подстицаје, корисници ће бити упозорени поруком.
Пре подношења захтева потребно је да извршите обнову пољопривредног
газдинства у Регистру пољопривредних газдинстава ( erpg.eagrar.gov.rs )

У делу Поднесци, на дугмиће Нови поднесак и Допуна прилога, није потребно додавање
документа као што су лична карта, измена наменског рачуна и слично - већ је све
промене потребно извршити у Регистру пољопривредних газдинстава (еРПГ).

Након 24 сата од прихватања решења из еСандучета, имаћете право да се
одрекнете од права на жалбу у апликацији еПодстицаји.

  

Додатне информације
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